

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 網球 來源 民生報 日期 760410 版面 一版

## 手高一第年少青日敗擊 婷思王 神童女網



錄紀此寫度首 來年多卅

濃貝莎戰 威餘利勝挾今

「女神童」王思婷的底線正手拍抽球愈打愈猛，把日本青少年排名第一淘汰。（本報記者 張福興攝）

【本報訊】我國十三歲的網球小將王思婷昨日展現了高度韌性，和日本青少年排名第的一山口涼子（山口涼子）纏鬥近三個小時，以六比一、六比七（二比七）、六比二獲勝，躋身一九八七年台北國際青少年網賽女子單打前四強。今天上午九時，王思婷將在台北市立網球場出戰第二種子莎貝濃（菲）。

山口涼子上星期在香港青少年網賽曾打進準決賽，本次台北賽會，她還是女單項目的第三種子球員。王思婷的打法，都以底線抽球為主，山口的反拍雖較王思婷富壓迫性，但其體力顯然遜於王思婷；戰至第二盤，山口已吁喘不止，並常藉換場機會「摸魚」，休息時間每超過法定的九十分鐘，大會裁判長趙晉棣因而除予警告外，並派出一位計時員，防止山口延誤出場時間。

這場比賽展開，王思婷以發球局首開紀錄，山口抽球陣腳紊亂，王思婷連連取點先拔頭籌。

山口涼子在上週的香港站比賽，打人準決

賽得到第三名；這次在我國比賽的所有女子選手，山口在國際網總的排名上分數最多，

管在亞洲或國外其他地方，我國球員不是技

術不如，就是有懶日症，正式比賽遇到日本

選手從未贏過。

十七歲的山口涼子是目前日本青少年排名

管在亞洲或國外其他地方，我國球員不是技

術不如，就是有懶日症，正式比賽遇到日本

選手從未贏過。

第一，日本排名積分二〇四〇分，高出第二

管在亞洲或國外其他地方，我國球員不是技

術不如，就是有懶日症，正式比賽遇到日本

選手從未贏過。

每每超過法定的九十分鐘，大會裁判長趙晉

管在亞洲或國外其他地方，我國球員不是技

術不如，就是有懶日症，正式比賽遇到日本

選手從未贏過。

棣因而除予警告外，並派出一位計時員，防

管在亞洲或國外其他地方，我國球員不是技

術不如，就是有懶日症，正式比賽遇到日本

選手從未贏過。

止山口延誤出場時間。

管在亞洲或國外其他地方，我國球員不是技

術不如，就是有懶日症，正式比賽遇到日本